

104. általános

Marriott pulykaszállítás

Tisztelt Kolléganők, tisztelt Kollégák!

Ezúton tájékoztatunk Benneteket, hogy a Marriott hotel az együttműködésünk keretén belül „pulykaszállítás” teljesítését kéri a City Taxitól. Szeretnénk előzetesen felmérni a speciális feladat teljesítésére jelentkező taxis kollégák körét, melyre tekintettel kérjük a visszajelzéseket az etaxi rendszeren keresztül arra vonatkozóan, hogy az alábbi feltételekkel vállaljátok-e a „pulykaszállítást”, vagy sem.

A pulyka és egyéb ételszállítás november 20-tól indul. A kiemelt napok november 28, és december 24-25-26. A kiemelt napokon kb. 20-30 címre szükséges teljesítenünk kiszállítást a 10 és 14, illetve a 14 és 18 óra közötti időszakban. A kiszállítási díj egységesen 9900 Ft/ cím, mely áron felül Érdre + 6000 Ft, Budakeszire + 2000 Ft, Szentendrére + 6000 Ft, Törökbálintra + 4000 Ft, Dunakeszire + 4000 Ft, XVIII. kerületbe + 3000 Ft, és a XVII. kerületbe + 4000 Ft számolható el.

A tálcán, és papír csomagolásban lévő meleg ételek kizárólag a csomagtartóban szállíthatóak, és amennyiben a rendelések egyszerre érkeznek, maximum 2, esetleg kisebb csomagok esetén 3 cím teljesíthető egyszerre.

A nem kiemelt napokon a csomagok a Marriott hotel földszinti éttermében, míg a kiemelt napokon a bejárat melletti Studio1 teremben vehetőek át a kiszállítási adatait tartalmazó tájékoztatóval, a szállítási díjat is tartalmazó számlával, és a hotel bankkártya elfogadó termináljával együtt! **A megrendelők a csomag átvételekor készpénzzel, vagy a hotel bankkártya terminálján egyenlítik ki a számla ellenértékét, mely összeget és a terminált az átadást követően vissza kell vinni a hotelbe.** A szállítási díjat „központ fizet” elszámolással egyenlíti ki a hotel a részetekre. A készpénzben kapott „borraivalót” megtarthatjátok. A bankkártyával kapott borraivaló az éttermi dolgozóké.

A fenti feltételek ismeretében kérjük szépen a visszajelzéseket 2024. november 13-ig arra vonatkozóan, hogy vállaljátok-e a szállításokat vagy sem.

1 válasz: Nem vállalom a „pulykaszállítást”.

2. válasz: Az összes megjelölt napon (nov.28, dec.24-25-26) vállalom a kiszállítást.

3. válasz: Karácsony kivételével vállalom a szállítást.

Köszönjük a visszajelzéseket.

Budapest, 2024. november 8.

Tisztelettel az Igazgatóság